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Here are the ways those surveyed suggested could make sports more inclusive: 

Participation rates 
among individuals with 
disabilities could reach

More awareness needed about organizations that off er specific support 
for individuals with disabilities
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More than half of individuals with disabilities

of individuals with disabilities
are not aware of organizations 
that support them
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* https://media.npr.org/documents/2015/june/sportsandhealthpoll.pdf

individuals with disabilities are more 
likely to do business with a company 
that supports their community

individuals with disabilities across all age groups who 
currently do not participate in sports would like to do so

if all challenges 
were addressed *

have increased their participation in sports over the past 5 years
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